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Η αγιότητα της μητρότητας και της παιδικής 
αθωότητας – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο 
Παρόρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε και φέτος, την Τρίτη 15 
Ιουλίου 2025, η ιερά μνήμη των Αγίων ενδόξων Μαρτύρων 
Κηρύκου και Ιουλίττης στον ομώνυμο Ιερό Ναό στο Παρόρι 
Φλώρινας.
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Το Παρόρι είναι ένας μικρός παραδοσιακός οικισμός που ανήκει διοικητικά στον 
Δήμο Φλώρινας και απέχει 15 χλμ. από την πόλη της Φλώρινας. Είναι χτισμένο σε 
ορεινή περιοχή, μέσα σε ένα καταπράσινο τοπίο, και διατηρεί μέχρι σήμερα τον 
χαρακτήρα της παραδοσιακής μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής.

Ανήμερα της εορτής των Αγίων τελέσθηκαν ο πανηγυρικός Όρθρος και στη 
συνέχεια η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. Ειρηναίου και με τη συμμετοχή πιστών και από την 
ευρύτερη περιοχή.

Ο Σεβασμιώτατος, πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, στην ομιλία του προς το 
εκκλησίασμα, επικεντρώθηκε στην πνευματική δύναμη που αναβλύζει από το 
μαρτύριο της Αγίας μητέρας Ιουλίττης και του μικρού Αγίου της υιού Κηρύκου.





«Ο μικρός Κήρυκος μαρτυρεί όχι μόνο για την πίστη του στον Χριστό, αλλά και για 
την πίστη που έβλεπε να υπάρχει στη ζωή της μητέρας του. Κάθε παιδί γίνεται 
καθρέπτης της πνευματικής ζωής των γονέων του. Κι αυτό γίνεται ένα ευαγγέλιο 
ζωντανό που συγκινεί και αφυπνίζει».

«Η σημερινή εορτή είναι μια κλήση για κάθε μητέρα και κάθε πατέρα. Δηλαδή, να 
μην παραιτηθούν από τον ιερό αγώνα της πνευματικής ανατροφής των παιδιών. Σε 
έναν κόσμο που παρασύρει, οι γονείς καλούνται πρώτον να κρατούν τα παιδιά από 
το χέρι και δεύτερον να τα οδηγούν στον Ιησού Χριστό όπως έπραξε η Ιουλίττη με 
τον Κήρυκο».

«Μαρτύρησαν μαζί. Ας το προσέξουμε αυτό. Έμειναν ενωμένοι. Αυτό είναι η 
οικογένεια. Όχι απλώς ένα κοινωνικό σχήμα, αλλά μία εκκλησία στο σπίτι. Εκεί 
γεννιέται η πίστη, εκεί σμιλεύεται ο χαρακτήρας, εκεί ο άνθρωπος γίνεται άγιος».

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε εγκαρδίως τον εφημέριο του Ιερού 
Ναού, την Εκκλησιαστική Επιτροπή και όλους τους Χριστιανούς που προσήλθαν με 
ευλάβεια και συμμετείχαν στην ιερά πανήγυρη, ευχόμενος η χάρη των Αγίων να 
συνοδεύει τη ζωή όλων με φως, αγάπη και ειρήνη.


